

Výroční zpráva Kněžského bratrstva svatého Pia X. za rok 2021

Majetkové poměry

Dům ve Zlatých Horách s pozemky byl převeden na Dílo svaté Hedviky. Žádost o odkup pozemků od města Zlaté Hory rovněž převzalo Dílo svaté Hedviky.

Kněžské bratrstvo svatého Pia X. spolu s Dílem svaté Hedviky pokračuje v opravách domu ve Zlatých Horách tak, aby mohla být v roce 2022 vysvěcena kaple, která bude sloužit jak akcím pořádaným Dílem svaté Hedviky, tak pastoraaci Kněžského bratrstva.

Dostavba domu v Uherském Brodě byla dokončena a požádáno o kolaudaci, která úspěšně proběhla na počátku roku 2022.

Ostatní plánované přestavby jsou ve stavu plánování a stavebního řízení.

Pastorace

Pastorační aktivity v daném roce nadále komplikovala nákaza SARS-Cov-2 a s ní související opatření příslušných státních orgánů. Přes dané obtíže se však podařilo hlavní cíle pastorace naplňovat. Proběhly tábory pro děti i mládež a většina poutí včetně slavnosti Božího Těla. V Brně jsme oslavili primici dalšího českého novokněze, který byl generálním představeným jmenován na vlastní žádost do zahraničí.

Prozatím jsme upustili od rekolekcí pro dívky, pastoračním cílem je motivovat je k účasti na exerciciích.

V Brně se rozvinula výuka katechismu pro děti, kromě nedělní výuky se od září koná jednou týdně výuka pro děti v domácím vzdělávání.

Tiskový apoštolát

V rámci Dědictví Svatováclavského, které je většinově vlastněno Kněžským bratrstvem, se podařilo dokončit vydáním Mravouky základní katechetickou řadu učebnic. V roce 2021 vyšlo méně titulů, ale jsou rozpracované na další rok.

Hospodaření

Kněžské bratrstvo má hlavní příjmy z darů věřících a je finančně podporováno i ze zahraničí z Nadace sv. Josefa a Marcela (Privatstiftung St. Josef und Marcellus).

Přijaté příspěvky činily 4 175 229,- Kč.

Výnosy z hospodářské činnosti činily 368 000,- Kč

Celkové náklady na hlavní činnost činily 2 110 990,- Kč.

Investice do nemovitostí činily 2 043 000,- Kč.

Závěr

Výroční zpráva byla projednána a odsouhlasena při jednání Rady Kněžského bratrstva svatého Pia X. na děkanství v Brně - Černovicích dne 24. 6. 2022.